

# Работники искусств в цехах автозавода

Артисты театра драмы имени М. Горького посетили цехи автозавода имени Молотова. Они побывали на главном конвейере, в кузнечном корпусе, в литейном, арматурном, радиаторном, моторном и других цехах. В красных уголках арматурно-радиаторного корпуса, во втором моторном цехе артисты встретились с рабочими, инженерами, служащими.

Во втором моторном цехе выступил ответственный секретарь Горьковского отделения Всероссийского театрального общества Г. А. Яворовский.

— Нашему театру драмы в текущем году исполняется 150 лет, — сказал он. — Задачи, которые поставила партия перед театром, высоки и ответственны. Мы, работники искусств, призваны нести в массы правдивое, большевистское слово, своим искусством воспитывать в народе патриотические чувства.

— Работники искусства должны чутко откликаться на все важнейшие события, происходящие в нашей стране. Для нас с вами сейчас нет более почетной задачи, как бороться за досрочное

выполнение послевоенной сталинской пятилетки, за увеличение выпуска продукции, улучшение ее качества, снижение себестоимости и увеличение сверхплановых накоплений.

От имени рабочих и инженерно-технических работников выступил секретарь цехового комитета ВЛКСМ тов. Борисов.

— Мы любим наш театр драмы, — сказал он. — Гордимся коллективом артистов этого театра, горячо благодарим его за творческую плодотворную работу на благо нашей Родины. Коллектив нашего цеха является одним из передовых на заводе. За девять месяцев мы снизили себестоимость мотора на 59 рублей и дали заводу 2.249 тысяч рублей сверхплановых накоплений. Мы заверяем вас, наши дорогие гости, что и впредь будем укреплять хозрасчет, снижать себестоимость, увеличивать социалистические накопления.

Затем артисты дали концерт. В. А. Мазенков выступил с художественным чтением произведений Чехова и Демьяна Бедного. Артисты Н. А. Бельская и

Б. В. Костиш показали отрывок из пьесы Б. Лавренева «За тех, кто в море».

В арматурно-радиаторном корпусе в кратком отчетом о творческой деятельности театра выступил заслуженный артист республики В. А. Соколовский. Затем были показаны отрывки из пьесы лауреата Сталинской премии Б. Ромашова «Великая сила».

Артисты театра драмы — заслуженные артисты РСФСР П. А. Покровский, В. А. Соколовский, А. И. Самарина, П. А. Левкоев, В. Ф. Васильев, артист М. А. Буйный и другие выступили в центральном клубе Союзграда. На вечере, посвященном пятидесятилетию МХАТ'а, с лекцией на тему «50 лет Московского Художественного Академического театра» выступил художественный руководитель театра драмы, заслуженный артист РСФСР П. А. Покровский. После лекции мастера искусств показали отдельные сцены из спектаклей репертуара МХАТ: «Чайка» Чехова, «Враги», «На дне», «Мещане» Горького, «Анна Каренина» Толстого, «Горючее сердце», «Лес» Островского.

ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА  
г. Горький

★ 4 НОЯ 1948